HapyxHble pewetku DMT-X

BeHTuUnAuMoHHble pewetkn DMT-X (war wMexay nnactmHamm 25MMm)
NpeaHasHa4yeHbl AN HapY>XHOW YCTAHOBKW. [laHHble peleTKn UMEeoT
MNPOYHYIO KOHCTPYKLUMIO, obecrneumBarolyto CTOMKOCTb K HebnaronpusTHbIM
aTMOC(EepPHbIM BO3AEUCTBUSIM .



EBPOKITUMA YKPAUHA
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KIIACCUOUKAIIUA

DMT-X PeweTka c ropusoHTanbHbIMU NriacTMHamu ,
3admKcMpoBaHHbIMU Nog yriom 45°.

EMT-X PeweTka ¢ BepTUKanbHbIMU NiacTMHamm ,
3admKcMpoBaHHbIMU Nog yriom 45°.

MATEPHAJI

PeLlleTkn n3rotoBneHbl U3 antoMUHKUS.
Bce peweTkn MMerT YyrnroTHeHune C 3agHen CTOPOHbI paMbl

pelleTkn, obecneymBaioLlen BO3OYXOHEMNPOHULLAEMOCTb MO
NnepuMeTpy pambl C NMOTONKOM, CTEHOW, BO34YXOBOZOM.

JAOINIOJIHUTEJIBHBIE 2JIEMEHTBI

MLL CeTtka 13 ounHkoBaHHou ctanu ( 13x13 ), npukpenneHa
K pelueTke.

PFT ®unbTp-60KC BbINONHEH U3 ranbBaHU3MPOBAHHON
ctanu (K/8 adpdpektuBHocTb EN 779 G3)
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EBPOKIIMUMA YKPAUHA

KPEIIVIEHUE

(T) Ons kpenneHns NCNonb3yTCS BUHTDI.

(S) Ans kpenneHus NCMonb3yHTCSA 3aXKUMbI
(cTaHgapTHLIM BapuaHT Npy NOCTaBKeE).

Ona KpenneHna peweTkn B COOTBETCTBUM C  3TUM
BapuMaHTOM HeobxoguMma KpenexHass pamka CM. [lpwu
YCTaHOBKE peLlleTkn , 060pyaoBaHHOM KPENEXHOW paMKomn
, paamepbl H 1 L Heo6xoanumo yBenuumTb Ha 8 Mm.

(P) ins ycTaHOBKM 1cnonb3ytoTcst GOKOBbLIE KpenneHus.

OTAEJIOYHBIE IIOKPBITUSA

AA AHOOMPOBAHHbLIN antOMUHNIA

M9016 NokpbiTne nakom 6enoro useta ( +15% )

R9010 MaTtoBbiv 6enbiv uBeT ( + 15% )

HOPMATHUBHBIE PA3ZMEPBI
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MwuHuManbHbIE pa3Mepbl NPU NOCTaBKe PELLETOK B BUAe
ofHOro anemeHTa obopyaoBaHus :
LxH=100x 100 mm

MakcrMmanbHble pa3Mmepbl Npy NOCTaBke PeLLETOK B BUAE
O HOro anemMmeHTa obopyaoBaHus :
LxH=1500x 1000 mm




Mnowaab X1BOro ceyeHus, M>

EBPOKITUMA YKPAUHA

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
100 0,003 | 0,004 | 0,005 | 0,007 | 0,008 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,016 | 0,019 | 0,021 | 0,023
150 0,006 | 0,009 | 0,011 | 0,013 | 00016 | 0,018 | 0,021 | 0,023 | 0,028 | 0,033 | 0,037 | 0,042 | 0,047
200 0,01 0,013 | 0,017 | 0,02 | 0,024 | 0,027 | 0,031 | 0,035 | 0,042 | 0,049 | 0,056 | 0,063 | 0,070
250 0,013 | 0,018 | 0,022 | 0,027 | 0,032 | 0,037 | 0,041 | 0,046 | 0,056 | 0,065 | 0,075 | 0,085 | 0,094
300 0,016 | 0,022 | 0,028 | 0,034 | 0,04 | 0,046 | 0,052 | 0,058 | 0,070 | 0,082 | 0,094 | 0,106 | 0,120
350 0,019 | 0,026 | 0,034 | 0,041 | 0,048 | 0,055 | 0,062 | 0,069 | 0,084 | 0,00 | 0,410 | 0,127 | 0,140
400 0,023 | 0,031 | 0,039 | 0,048 | 0,056 | 0,064 | 0,073 | 0,081 | 0,100 | 0,410 | 0,430 | 0,150 | 0,160
450 0,026 | 0,035 | 0,045 | 0,054 | 0,064 | 0,074 | 0,083 | 0,098 | 0,110 | 0,430 | 0,450 | 0,170 | 0,190
500 0,029 0,04 0,05 0,061 | 0,072 | 0,083 | 0,094 | 0,104 | 0,130 | 0,450 | 0,470 | 0,190 | 0,210
600 0,037 | 0,051 | 0,064 | 0,078 | 0,092 | 0,06 | 0,120 | 0,430 | 0,460 | 0,190 | 0,210 | 0,240 | 0,270
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